

# 规范道路名字 方便市民生活

本报讯(记者 齐 放 实 习生 李博昊)4月16日和17日,本报分别以《小巷百米长 路名却有俩》和《道路指示牌和路名牌"打架"》为题,报道了市区道路名字不规范现象。近日,我市专门召开会议,对我市不规范地名进行清理整治。





交通指示牌中汉语拼音与英文混用。

本报记者 齐 放 摄

理整治,重点为地名标志、道路交通标志、广告牌、公共车辆上站点语音播报、公共地图、互联网地图、公共标志牌中的不规范地名信息。

市地名办相关工作人员表示,对列入清理整治清单的不规范地名,分门别类提出处理意见,确定处理时限,进行标准化处理。各相关部门按照"谁主管谁负责"原则及时清理。政府通过网站和社会媒体及时向社会公布命名更名情况,引导人民群众接受和使用标准地名。

据了解,为了方便群众生

活,整顿过程中我市将严格标 准和程序, 地名变更过程中不 增加费用。坚持工作程序规 范、充分征求意见、科学命名 更名、采取多种方式听取群众 意见建议,妥善做好所涉居民 身份户籍、不动产登记、工商 注册登记等证照信息变更,尽 量降低地名更名给人民群众生 产生活带来的不利影响,最大 限度争取人民群众的理解和支 持。此外,在清理整治不规范 地名活动中,我市还要求各县 区、各部门要注重挖掘和保护 一批地名文化遗产, 优先保留 历史文化悠久的地名。



4月22日, 2019年河南省田 径冠军赛在市体育 场开赛,共有 2247名运动员参 赛。图为女子400 米比赛中。

本报记者 杨光 摄

### 魅力西城等您来拍

本报讯(记者 张玲玲) 昨日,记者从西城区工会工 作委员会了解到,为庆祝新 中国成立70周年,充分展示 西城区城市风采,由西城区 工会工作委员会等单位主办 的庆祝新中国成立70周年・

绿地杯"魅力西城"摄影大

据了解,此次向社会各 界募集的优质摄影作品要求 紧扣"魅力西城"主题,内

赛正式开赛。

容以反映西城区"打造豫中南地区性中心城市形象展示区、中原生态水城先行区"的城市定位、西城区最新开发建设综合成效为主,参赛作品不小于5M。作品按"作者姓名+标题+联系电话"要求报送,要素不全者视为无效。

"本次大赛除了设一、二、三等奖及优秀奖,并另设手机摄影奖。目的是为了

让更多的市民参与进来,充分展示西城区建设成就。"西城区工会工作委员会介绍说,作品报送邮箱为771398980@qq.com,邮件上一律注明"绿地杯魅力西城摄影比赛作品"字样;手机摄影作品一律报送至漯河绿地城营销中心。

据悉,大赛截稿日期是 5月15日。随后将组织专家 评选、展出。

## 多方合力 缓解校门口拥堵

#### (上接01版)

"都知道学校门口车多, 我们轮流开车接送,至少这 一周有两家不用再为堵车受 累,何乐而不为?"李先生 说,这几年随着私家车数量 越来越多,道路拥堵的日益 严重,他觉得轮流接送孩子 上学是个不错的办法。

"我们有时候骑自行车或者骑电动自行车接送孩子,感觉比开车还快哩,少添一份堵,少受一份累,于人于己,都有好处。"采访时,几名家长说。

#### 规划"落脚处"减少乱停放

除了车多路少的矛盾外,接送车辆乱停乱放,也 是导致学校门口路堵难行的 一个诱因。

记者采访时发现,一些学校在校门口周边尽可能地的军辆"开辟"出能够"落脚"的地方。比如漯河小学在学校市面的辽河路,上以及学校南面的辽河路,均设置了家长接学生的西定地点,分流学校门口的交通压力。

"如果一窝蜂地都拥在校门口接学生,交通立马得瘫痪。"在市第二实验小学门口,一名学校领导说,他们将一部分学生引导到湘江路上,让家长在那里把学生接走。

除此之外,各学校也对 接送学生的车辆进行了引 导。

"电动自行车、自行车, 汽车都得有序停放,给养 行家子。"在漯河高中新校 习惯了。"在漯河高中新校区 采访时,一些家长说,黄 前,每到晚上放学时,时候 路上汽车非常多,个车道 路路将经过交, 长的也自觉了,乱停乱放现 象少得多了。

#### 错峰放学 校门口设护学队

漯河五高北校区,一到 放学时间,交通压力非常 大,特别是到了晚上。

"学校南门口,幸福渠工程正在封闭施工,师生进出现在都走北门了。"在采访时,学校老师告诉记者,学校有数千名学生,如果一起放学,势必会加大校门口交通拥堵,学校在晚上对三个年级分三个时间段放学,减少校门口压力。

### 坚持不懈 久久为功

经过治理,我市校门口 交通秩序有了可喜变化,但 在一些地方,措施或者办法 还没有落实到位:有的校门 口乱停乱放现象依然存在; 有的学校周边警力布置不 足;有的学校周边还有小 贩占道经营,也一定程度导 致了道路拥堵。

"整治校园周边交通秩序 不仅体现了我市有关部门的作 风之变,也彰显了我市'创 文'工作为民、利民、惠己 文'工作为民、利民、惠民 之效,希望各方继续联动, 综合施策,坚持不懈, 为功,防止出现整治后些的 弹的现象。"采访时,一些市 民充满期许地说。

### 声明

漯河日报社所属媒体对发布的原创新闻信息拥有合法版 权,未经明确书面许可,严禁复制、转载或引用,违者将依 法追究法律责任。